

# ІНФОДАЙДЖЕСТ

Вересень  
2023



korostenskamiskarada



korostenskamiskarada



korosten-rada.gov.ua

---

## XV ФЕСТИВАЛЬ ДЕРУНІВ

#дерунидляперемоги2023

Проїшов ще один фестиваль дерунів у Коростені, який ми відзначили не так масштабно, як попередні, але він був сімейний, тихий та свій.

Звичайно не обійшлось і без гостей, до міста завітали друзі, зокрема з Дрогобицької, Слобожанської та Авангардівської громади.

Іван Камінський голова Слобожанської громади, сьогодні особисто перейняв дерунярський досвід від голови Клубу любителів дерунів Володимира Москаленка та навіть отримав відповідне посвідчення, як почесний член клубу.



**Переможець конкурсу**, який був оголошений з нагоди XV Фестивалю дерунів Галина Охріменко Піка та її двоє чудових дітей - режисер Марія та актор Степан.

Все, що було необхідним для того, аби перемогти - це опублікувати на своїй сторінці у фейсбук фото, або відео з дерунами упродовж Фестивалю Дерунів 9 вересня під хештегом **#дерунидляперемоги2023**  
Відео Степана та Марійки вразило журі.

Приз родині вручив міський голова Володимир Москаленко.

Щиро вітаємо прекрасну родину з перемогою у конкурсі.



**29 вересня 2023 відбувся урочистий концерт з нагоди святкування Дня захисників та захисниць України та Дня територіальної оборони.**

За любов до Батьківщини, готовність до самопожертви, вірність військовій присязі, грамотами, подяками та подарунками були нагороджені захисники та захисниці північного Полісся.

Також для захисників звучали пісні у виконанні художніх колективів палацу культури ім. Тараса Шевченка.



**13 вересня відбулось перше засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Коростенської міської ради за участі міського голови Володимира Москаленко, представників громадських організацій, благодійних фондів та членів Ради – внутрішньо переміщених осіб.**





У м. Алмати (Казахстан)  
проходили змагання чемпіонату  
світу з пара-армрестлінгу.  
Олександр Палеха став  
п'ятиразовим чемпіоном світу з  
пара-армрестлінгу.



У Ковелі, відбувся традиційний  
Всеукраїнський турнір з футзалу  
«Kovel Cup Time» серед юнаків  
2016 року народження.  
Коростень традиційно  
повернувся зі змагань з  
нагородами.



Чемпіонат світу з пляжної  
боротьби пройшли в місті  
Констанца (Румунія). Участь взяли  
понад 300 спортсменів із 15 країн  
світу. Нашу міську громаду на  
змаганнях представляли: Софія  
Марченко виборола бронзову  
нагороду та Котвицька Діана  
також виборола бронзову  
нагороду.

Під час візиту, представники UNICEF на чолі з заступницею голови Veera Mendonca спільно з представниками відповідних управлінь та відділів міської ради обговорили подальші напрямки співпраці у різних галузях, зокрема, у сфері водопостачання, освіти та молодіжної політики.



8 вересня 2023 року відбулася зустріч представників трьох громад: Коростенської, Слобожанської (Дніпропетровщина) та Авангардівської (Одещина). Також було підписано Меморандум про співпрацю між Коростенською та Слобожанською громад.



20 вересня 2023р. відбулась стартова онлайн зустріч польсько-українського проєкту «План стратегічного відновлення громади».





650 першачків Коростенської територіальної громади отримали шкільні рюкзаки з усім необхідним канцелярським приладдям від UNICEF Ukraine та In Touch Ukraine Foundation.



Ініційований нардепом Арсенієм Пушкаренком проєкт «Діти Перемоги» завітав і до Коростенської громади. Святкова вистава, розважальна програма, солодощі, фотозона і Пес Патрон – усе організовано задля того, щоб родини наших військових мали змогу відволіктися хвилювань, пов'язаних із війною.



Відбувся урочистий захід з нагоди Дня працівників освіти. Присутніх вчителів привітали з професійним святом та вручили подяки відзначивши їх високий професіоналізм, сумлінну працю та значні досягнення в освітній галузі. На заході всією освітянською родиною було зібрано донатів на суму 17 тисяч 625 гривень.



захисту, громадяни України **ВИМАГАЮТЬ НЕ СХВАЛЮВАТИ** проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку населених пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України».

Петиція №41/005129-23еп

Дата початку збору підписів: 05 липня 2023 р.

До кінця збору підписів залишилось: 23 дні

Автор: Линдюк Андрій Олександрович



Підписів зібрано

Потрібно

Петиція про категоричну незгоду прийняття постанови Кабміну «Про затвердження переліку населених пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів...» була успішно підписана і збрала **понад 25 000 голосів!**

# День фізичної культури і спорту України

З цієї нагоди 8 вересня відбулися урочистості за участю кращих спортсменів, тренерів, фахівців сфери фізичної культури і спорту Коростенської громади.

Учасників заходу з професійним святом привітали та вручили відзнаки міський голова Володимир Москаленко заступник міського голови Олександр Синицький народний депутат України Володимир Арешонков.



**ГОЛОВНЕ  
ВИКОНКОМ**  
20.09.2023



# ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 20 вересня 2023

## **Прийнято наступні рішення виконавчого комітету:**

- надати дозвіл комунальному виробничо-господарському підприємству на утилізацію ламп розжарювання загального користування після їх заміни;
- затвердити Положення про надання одноразових матеріальних допомог відповідно до Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України по Коростенській міській територіальній громаді;
- надати матеріальну допомогу мешканцям Коростенської громади;
- затвердити фактичну мережу та штатні розписи закладів освіти Коростенської міської територіальної громади на 2023-2024 навчальні роки;
- передати матеріальні цінності Коростенському добровольчому формуванню.



## **Двадцять п'ята сесія Коростенської міської ради.**

### **Головне сесія:**

- 23 мільйони 226 тисяч гривень на видатки оборонного призначення;
- затверджено Програму соціальної підтримки Захисників і Захисниць України по Коростенській територіальній громаді на 2023-2025;
- ряд земельних питань, зокрема: про передачу земельних ділянок у приватну власність громадянам, про затвердження технічної документації, про поновлення договорів оренди земельних ділянок, про проведення земельних торгів тощо;
- прийнято рішення про безоплатну передачу основних засобів Добровольчому формуванню м. Коростень;
- про нагородження почесними грамотами Коростенської міської ради.